Sr. Director del Orfanato

La INDIA
 

(Ciudad), (día) de (mes) de 2.000 

Muy señores nuestros: 

Los abajo firmantes, D. (Nombre de él), de (número) años de edad, provisto de DNI. Núm. (núm. DNI. de él), y Dña. (Nombre de ella), de (número) años de edad y con  DNI. Núm. (DNI. de ella), nos dirigimos muy atentamente a ustedes para exponerles nuestra intención de adoptar un(a) niño(a) de la República India de entre X y Y (meses o años) de edad. 

Estamos casados desde hace más de (número) años y desearíamos (aumentar / formar) (la / una) familia y pensamos que la adopción es un buen camino para ver cumplido nuestro sueño y así poder compartir con nuestro futuro hijo(a) de la educación, formación, valores y oportunidades que a nosotros nos han proporcionado nuestros respectivos padres. 

Durante estos últimos meses, hemos tenido la oportunidad de conocer a través de la lectura, la gran riqueza de la cultura india, su diversidad social y su forma de ver el mundo y vivir la vida, su tolerancia y capacidad de adaptación. 

Esperamos sinceramente que nuestra solicitud se vea atendida y nuestro deseo cumplido, reciban mientras tanto nuestro más respetuoso saludo. Atentamente, 

  

(Nombre de él)
             


(Nombre de ella)
DNI: (núm. DNI. de él)    


DNI: (núm. DNI. de ella) 
